## Объявлен новый конкурс «Верность родному слову»

Портал «Живое слово» для журналистов в рамках Пятого международного мультимедийного фестиваля «Живое слово» объявляет о конкурсе «Верность родному слову», который будет проходить в два этапа. В первом туре принимают участие работы соотечественников, проживающих в странах ближнего и дальнего зарубежья. Прием работ осуществляется до 30 июля 2010 года. История, жанр которой не ограничен рамками проводимого конкурса, должна рассказывать о жизни русскоговорящих людей в иностранной среде.

Во втором туре принимают участие работы победителей 1 этапа, отобранные компетентным жюри фестиваля. Все работы, вышедшие в финал, будут опубликованы на сайте «Живое слово». В августе 2010 года жюри подведет итоги конкурса.

Победитель конкурса «Верность родному слову» получит уникальную возможность приехать в Россию на Пятый международный мультимедийный фестиваль «Живое слово», который состоится в сентябре 2010 года в селе Большое Болдино Нижегородской области.

Конкурс «Верность родному слову» проводится уже в третий раз. В 2009 году в конкурсе выиграла Раиса Шиллимат из Германии. Ее работа «Мой Вавилон» жюри признало лучшей. В 2008 году его победительницей была Валентина Тимашева из Латвии.

Все подробности об участии в конкурсе можно узнать на сайте www.zhivoeslovo.ru

НИАТ «Ховар»